

第2四半期報告書の訂正報告書

本書は、EDINET (Electronic Disclosure for Investors' NETwork) システムを利用して金融庁に提出した第2四半期報告書の訂正報告書の記載事項を、紙媒体として作成したものであります。

株式会社東日本銀行

(E03642)

目 次

【表紙】	1
1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】	2
2 【訂正事項】	2
3 【訂正箇所】	2
第一部 【企業情報】	2
第1 【企業の概況】	2
1 【主要な経営指標等の推移】	2
第2 【事業の状況】	5
3 【財政状態及び経営成績の分析】	5

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年12月2日

【四半期会計期間】 第143期第2四半期(自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)

【会社名】 株式会社東日本銀行

【英訳名】 The Higashi-Nippon Bank, Limited

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 鏡 味 徳 房

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋3丁目11番2号

【電話番号】 03(3273)6221(大代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部長 本 田 修

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 株式会社東日本銀行 水戸支店
(茨城県水戸市泉町2丁目3番2号)

株式会社東日本銀行 松戸支店
(千葉県松戸市稔台7丁目2番地の2)

株式会社東日本銀行 横浜支店
(神奈川県横浜市中区曙町1丁目5番地)

株式会社東日本銀行 与野支店
(埼玉県さいたま市浦和区上木崎2丁目2番1号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年11月14日に提出いたしました第143期第2四半期(自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

- (1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移
- (2) 当行の最近3中間会計期間及び最近2事業年度に係る主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態及び経営成績の分析

(1) 業績の状況

(自己資本比率の状況)

連結自己資本比率(国内基準)

単体自己資本比率(国内基準)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(略)

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移
(訂正前)

		平成18年度 中間連結 会計期間	平成19年度 中間連結 会計期間	平成20年度 中間連結 会計期間	平成18年度	平成19年度
		(自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日)	(自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日)	(自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日)	(自平成18年 4月1日 至平成19年 3月31日)	(自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日)
連結自己資本比率 (国内基準)	%	9.31	11.02	<u>11.10</u>	10.68	10.87

(略)

(訂正後)

		平成18年度 中間連結 会計期間	平成19年度 中間連結 会計期間	平成20年度 中間連結 会計期間	平成18年度	平成19年度
		(自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日)	(自平成19年 4月1日 至平成19年 9月30日)	(自平成20年 4月1日 至平成20年 9月30日)	(自平成18年 4月1日 至平成19年 3月31日)	(自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日)
連結自己資本比率 (国内基準)	%	9.31	11.02	<u>11.08</u>	10.68	10.87

(略)

(2) 当行の最近3中間会計期間及び最近2事業年度に係る主要な経営指標等の推移
(訂正前)

回次		第141期中	第142期中	第143期中	第141期	第142期
決算年月		平成18年9月	平成19年9月	平成20年9月	平成19年3月	平成20年3月
単体自己資本比率 (国内基準)	%	9.36	11.05	<u>11.13</u>	10.71	10.90

(略)

(訂正後)

回次		第141期中	第142期中	第143期中	第141期	第142期
決算年月		平成18年9月	平成19年9月	平成20年9月	平成19年3月	平成20年3月
単体自己資本比率 (国内基準)	%	9.36	11.05	<u>11.11</u>	10.71	10.90

(略)

第2 【事業の状況】

3 【財政状態及び経営成績の分析】

(1) 業績の状況

(自己資本比率の状況)

(参考)

(略)

連結自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

項目		平成19年9月30日	平成20年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
補完的項目 (Tier 2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の 差額の45%相当額	3,716	3,716
	一般貸倒引当金	6,981	6,923
	負債性資本調達手段等	10,000	10,000
	うち永久劣後債務		
	うち期限付劣後債務(注1)	10,000	10,000
	計	20,697	20,639
	うち自己資本への算入額 (B)	20,697	20,639
控除項目	控除項目(注2) (C)	124	17
自己資本額	(A) + (B) - (C) (D)	123,102	123,014
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目	1,041,940	1,034,813
	オフ・バランス取引等項目	6,692	4,669
	信用リスク・アセットの額 (E)	1,048,633	1,039,483
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 (G) / 8% (F)	68,445	68,222
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額 (G)	5,475	5,457
	計(E) + (F) (H)	1,117,078	1,107,706
連結自己資本比率(国内基準) = D / H × 100(%)		11.02	11.10
(参考) Tier 1比率 = A / H × 100(%)		9.17	9.24

(略)

(訂正後)

項目		平成19年9月30日	平成20年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の 差額の45%相当額	3,716	3,716

補完的項目 (Tier 2)	一般貸倒引当金		6,981	6,933
	負債性資本調達手段等		10,000	10,000
	うち永久劣後債務			
	うち期限付劣後債務(注1)		10,000	10,000
	計		20,697	20,649
	うち自己資本への算入額	(B)	20,697	20,649
控除項目	控除項目(注2)	(C)	124	17
自己資本額	(A) + (B) - (C)	(D)	123,102	123,025
リスク・ アセット等	資産(オン・バランス)項目		1,041,940	1,036,446
	オフ・バランス取引等項目		6,692	4,669
	信用リスク・アセットの額	(E)	1,048,633	1,041,116
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G) / 8%)	(F)	68,445	68,222
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額	(G)	5,475	5,457
	計(E) + (F)	(H)	1,117,078	1,109,339
連結自己資本比率(国内基準) = D / H × 100(%)			11.02	11.08
(参考) Tier 1 比率 = A / H × 100(%)			9.17	9.23

(略)

単体自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

項目	平成19年9月30日	平成20年9月30日	
	金額(百万円)	金額(百万円)	
補完的項目 (Tier 2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の 差額の45%相当額	3,716	3,716
	一般貸倒引当金	6,967	6,915
	負債性資本調達手段等	10,000	10,000
	うち永久劣後債務		
	うち期限付劣後債務(注1)	10,000	10,000
	計	20,683	20,631

	うち自己資本への算入額	(B)	20,683	20,631
控除項目	控除項目(注2)	(C)	124	17
自己資本額	(A) + (B) - (C)	(D)	123,233	123,190
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目		1,041,433	1,035,114
	オフ・バランス取引等項目		6,692	4,669
	信用リスク・アセットの額	(E)	1,048,125	1,039,784
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G) / 8%)	(F)	66,669	66,685
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額	(G)	5,333	5,334
	計(E) + (F)	(H)	1,114,795	1,106,470
単体自己資本比率(国内基準) = D / H × 100(%)			11.05	11.13
(参考) Tier 1 比率 = A / H × 100(%)			9.21	9.27

(略)

(訂正後)

項目		平成19年9月30日	平成20年9月30日	
		金額(百万円)	金額(百万円)	
補完的項目 (Tier 2)	土地の再評価額と再評価の直前の帳簿価額の 差額の45%相当額	3,716	3,716	
	一般貸倒引当金	6,967	6,925	
	負債性資本調達手段等	10,000	10,000	
	うち永久劣後債務			
	うち期限付劣後債務(注1)	10,000	10,000	
	計	20,683	20,641	
	うち自己資本への算入額	(B)	20,683	20,641
控除項目	控除項目(注2)	(C)	124	17
自己資本額	(A) + (B) - (C)	(D)	123,233	123,200
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目		1,041,433	1,036,747
	オフ・バランス取引等項目		6,692	4,669
	信用リスク・アセットの額	(E)	1,048,125	1,041,417
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額 ((G) / 8%)	(F)	66,669	66,685
	(参考)オペレーショナル・リスク相当額	(G)	5,333	5,334

	計(E) + (F)	(H)	1,114,795	1,108,103
单体自己資本比率(国内基準) = $D / H \times 100(\%)$			11.05	11.11
(参考) Tier 1 比率 = $A / H \times 100(\%)$			9.21	9.25

(略)